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ДОМАШНІЙ СПА СЕТ ІНТЕНСИВНИЙ СОН, 6 ПРЕДМЕТІВ
SKU: 2483
Ціна: 1925 грн 

У набір входить:

1. Гель для ванни та душу, 50мл
2. Заспокійливий еліксир для тіла, 50мл
3. Аромаспрей для тіла та подушки, 20мл
4. Бальзам для сну, 8г
5. Сироватка для масажу тіла
6. Люкс мило, 50г
7. Косметичка

Категорія: Аюрведична косметика, Спа-набори, Тіло та ванна

ДОМАШНІЙ СПА СЕТ ІНТЕНСИВНИЙ СОН

У набір входить:

1. ІНТЕНСИВНИЙ СОН – Гель для ванни та душу, 50мл
2. ІНТЕНСИВНА СОН – Заспокійливий еліксир для тіла, 50мл
3. ІНТЕНСИВНИЙ СОН – Аромаспрей для тіла та подушки, 20мл
4. ІНТЕНСИВНИЙ СОН - Бальзам для сну, 8г
5. ІНТЕНСИВНИЙ СОН – Сироватка для масажу тіла
6. ЛАВАНДА, НЕРОЛІ ТА ІЛАНГ - Люкс мило, 50г
7. Косметичка

ІНТЕНСИВНИЙ СОН – Гель для ванної та душу.

Інтенсивна заспокійлива та очищувальна суміш потужних аюрведичних трав та цілющих ефірних олій створена, щоб
дарувати вам солодкий спокійний сон. Ніжний цілющий неролі допомагає забути про щоденний стрес і
розслабитися, а екзотичний іланг-іланг заспокоює та очищує розум та тіло. Найкраща східна лаванда делікатно
врівноважує всі почуття, сприяючи повному релаксуванню та спокійному сну. Пікантний апельсин допомагає
збалансувати чакри. Свіже органічне алое віра охолоджує всю систему організму, у той час як кокосова олія, мед та
оливкова олія м'яко очищають і живлять шкіру, покращуючи загальне здоров'я та самопочуття.

Використовувати у ванній або душі. Налийте в долоні та обережно потріть, щоб активізувати силу рослинних
есенцій. Піднесіть долоні до обличчя, ніжно вдихніть і розслабтеся. Нанесіть на руки та тіло. Ніжно масажуйте тіло,
змийте. Для досягнення найкращих результатів використовуйте в теплій душі або ванній кімнаті за 30 хвилин до
сну.

Склад: 100% Натуральні аюрведичні екстракти: неролі, іланг-іланг, лаванда, апельсин, алое віра, бджолиний мед,
кокосова олія, оливкова олія, морська сіль.

ІНТЕНСИВНА СОН – Заспокійливий еліксир для тіла.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/telo-vanna/spa-nabory/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/telo-vanna/
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Унікальний цілющий неролі знімає щоденний стрес і допомагає розслабитися, а екзотичний іланг-іланг заспокоює та
очищує розум та тіло. Найкраща східна лаванда делікатно врівноважує всі почуття, сприяючи повному
релаксуванню та спокійному сну. Пікантний апельсин допомагає збалансувати чакри. Кокосова олія, олія зародків
пшениці та олія солодкого мигдалю дуже ефективно живлять, зволожують та вирівнюють тон шкіри. Рисові висівки,
соєва олія, оливкова олія та мед надають пом'якшувальну дію та якісно захищають шкіру від сухості та
забезпечують потужний омолоджуючий ефект.

Нанесіть на долоні і потріть, щоб активувати трави. Піднесіть долоні до обличчя, обережно вдихніть і розслабтеся.
Нанесіть на руки та тіло. Ніжно помасажуйте та залиште. Для досягнення оптимальних результатів використовуйте
після ванни або за 15 хвилин до сну.

Склад: 100% натуральні аюрведичні екстракти: Неролі, іланг-іланг, лаванда, апельсин, кокос, зародки пшениці,
оливкова олія, рисові висівки, мигдальна олія, соєва олія, вода, мед, гліцерин.

ІНТЕНСИВНИЙ СОН – Аромаспрей для тіла та подушки.

Дивовижний цілющий неролі допомагає зняти щоденний стрес і розслабитися, а екзотичний іланг-іланг заспокоює
та очищує розум та тіло. Найкраща східна лаванда ніжно врівноважує всі почуття, сприяючи повному релаксу та
спокійному сну. Пікантний апельсин допомагає збалансувати чакри. Свіже органічне алое віра охолоджує всю
систему організму, тоді як кокосова олія, мед та оливкова олія м'яко очищають і живлять шкіру, покращуючи
загальний стан здоров'я та ваше самопочуття.

Спосіб використання: Легко розпорошити спрей по всьому тілу, на подушки та постільна білизна. Розслабтеся та
насолоджуйтеся відпочинком. Для досягнення найкращих результатів використати перед сном.

Склад: 100% Натуральні аюрведичні екстракти: Неролі, іланг-іланг, лаванда, апельсин, алое вера, рицинова олія.

ІНТЕНСИВНИЙ СОН - Бальзам для сну.

Суміш біологічно активних аюрведичних рослин та інтенсивно заспокійливих цілющих ефірних олій сприяє
справжньому релакс, надає відчуття комфорту. Має потужний природний зволожуючий ефект, пом'якшує,
заспокоює розум і тіло, покращує загальне самопочуття. Допомагає отримати легке розслаблення та заспокоєння,
сприяючи солодкому спокійному сну.

Спосіб застосування: Нанесіть невелику кількість бальзаму на віскі, за вухами, на шию та зап'ястя. Ніжно вдихайте
та розслабтеся. Щоб досягти найкращих результатів, використовуйте перед сном.

Склад: 100% Натуральні аюрведичні екстракти: Неролі, іланг-іланг, лаванда, апельсин, пачулі, бергамот, мандарин,
кокосове масло, бджолиний віск.

ІНТЕНСИВНИЙ СОН – Сироватка для масажу тіла.

Суміш біологічно активних аюрведичних трав та цілющих ефірних олій з інтенсивним заспокійливим ефектом, яка
створена для ефективного масажу, забезпечує глибокий спокійний сон.

Налийте в долоні і обережно потріть, щоб активізувати силу рослинних есенцій. Піднесіть долоні до обличчя, ніжно
вдихніть і розслабтеся. Нанесіть на руки та тіло. Масируйте круговими рухами, залиште на 1:00 і змийте. Для
досягнення найкращих результатів використовуйте 30 хвилин перед сном.

Склад: 100% Натуральні аюрведичні екстракти: неролі, іланг-іланг, лаванда, апельсин, соєва олія, кокосова олія,
бджолиний віск, рисові висівки, зародки пшениці, мигдальне масло, оливкова олія, алое віра, кунжутна олія.
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ЛАВАНДА, НЕРОЛІ ТА ІЛАНГ - Люкс мило.

Розкішне натуральне крем-мило збагачене кокосовою, мигдальною олією та олією рисових висівок зволожує, живить
і пом'якшує шкіру. Чиста мангова олія та олія кокума допомагають зволожити, захистити та зберегти природний
баланс шкіри, тоді як алое віра надає відчуття прохолоди та комфорту.

Склад: Кокосова олія, алое віра, оливкова олія, олія зародків пшениці, мигдаль, кокум, манго, лаванда, іланг, неролі,
апельсин, пачулі.


